
令和二年度　よりよい学校づくりアンケート　集計結果

　　　平成３０年 １２月実施　全校保護者対象：回答率 　   ９５％（対世帯数)
　　　令和元年    ６月実施　全校保護者対象：回答率　    ８８％（対世帯数）
　　　令和元年  １２月実施　全校保護者対象：回答率　  １００％（対世帯数）
　　　令和２年  　 ２月実施　全校保護者対象：回答率　    ６１％（対世帯数）

　アンケートにご協力いただきまして、どうもありがとうございました。

　集計結果は、下記のグラフの通りです。皆様の貴重なご意見を今後の教育活動に生かしてまいりたいと思います。
表・グラフの数字は回答全体に対する割合（％）です。

　ｏ　生徒の心情 評価
H30
後　期

R元
前　期

R元
後　期

R2

A 41 33 38 43

B 41 33 49 43

C 12 26 9 14

D 5 9 0 0

E 0 0 4 0

　ｏ　生徒の心情 評価
H30
後　期

R元
前　期

R元
後　期

R2

A 49 46 45 48

B 34 33 36 38

C 7 15 15 10

D 7 7 4 0

E 2 0 0 3

　ｏ　生徒の心情 評価
H30
後　期

R元
前　期

R元
後　期

R2

A 41 48 32 52

B 34 30 38 28

C 15 17 21 14

D 10 4 9 0

E 0 0 0 7

　ｏ　学校経営 評価
H30
後　期

R元
前　期

R元
後　期

R2

A 49 39 38 38

B 37 48 51 45

C 12 4 11 10

D 0 2 0 3

E 2 7 0 3

　ｏ　学校経営 評価
H30
後　期

R元
前　期

R元
後　期

R2

A 32 24 30 28

B 49 50 51 48

C 17 13 13 17

D 0 7 2 0

E 2 7 4 7

　ｏ　学習指導 評価
H30
後　期

R元
前　期

R元
後　期

R2

A 17 4 19 24

B 56 50 47 52

C 15 30 21 10

D 10 7 4 0

E 2 9 9 14

　ｏ　学習指導 評価
H30
後　期

R元
前　期

R元
後　期

R2

A 49 30 43 34

B 41 43 45 59

C 5 20 11 3

D 0 2 2 3

E 5 4 0 0

1. お子さんは、学校へ行くの
が楽しいと言っている。

7.  学校は、各教科の成績（５
段階）はどんな方法で決まる
か十分説明している。

3. お子さんは、地域の行事や
活動に参加している。

〔A：よくあてはまる、B：ややあてはまる、C：あまりあてはまらない、D：あてはまらない、E：わからない〕

4.  学校は、教育方針（教育
目標）や教育内容を十分に伝
えている。

5.  学校は、保護者や地域の
意見・要望を取り入れ、教育
活動の改善に努めている。

6.  授業の教え方、内容、進
度はお子さんに合っていて分
かりやすい。

2. お子さんは、体育祭や小中
合同音楽会は楽しかったと
言っている。
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〔A：よくあてはまる、B：ややあてはまる、C：あまりあてはまらない、D：あてはまらない、E：わからない〕

　ｏ　学習指導 評価
H30
後　期

R元
前　期

R元
後　期

R2

A 24 24 28 14

B 54 39 45 34

C 15 11 13 10

D 2 0 2 3

E 5 26 13 38

　ｏ　学習指導 評価
H30
後　期

R元
前　期

R元
後　期

R2

A 32 22 19 21

B 37 41 57 38

C 15 11 9 7

D 5 2 2 7

E 12 24 13 28

　ｏ　生活指導 評価
H30
後　期

R元
前　期

R元
後　期

R2

A 49 48 49 45

B 39 33 38 41

C 10 15 11 7

D 0 2 0 3

E 2 2 2 3

　ｏ　生活指導 評価
H30
後　期

R元
前　期

R元
後　期

R2

A 37 39 36 45

B 51 41 49 38

C 7 9 9 3

D 0 0 0 0

E 5 11 6 14

　ｏ　生活指導 評価
H30
後　期

R元
前　期

R元
後　期

R2

A 44 37 38 41

B 46 43 40 38

C 2 15 17 3

D 2 0 2 3

E 5 4 2 14

　ｏ　生活指導 評価
H30
後　期

R元
前　期

R元
後　期

R2

A 15 22 26 21

B 51 24 43 45

C 17 26 19 14

D 5 7 4 0

E 12 22 9 21

　ｏ　保護者・地域との連携 評価
H30
後　期

R元
前　期

R元
後　期

R2

A 61 50 51 66

B 34 35 43 21

C 0 7 6 3

D 2 0 0 0

E 2 9 0 10

8.  「総合学習」の授業はお子
さんの実態に合っていて成果
があがっている。

9.  道徳の授業で心の涵養
（育成）がはかられている。

14. 学校は、学校便りやホー
ムページ等で教育活動の様
子を伝えている。

10. 明るく挨拶ができる生徒
が多い学校である。

11. 清掃活動が、よく行われ
ている。

12. 学校は、子どもの健康や
安全に関する指導を熱心に
行っている。

13. 学校は、子どもの悩みや
相談を受け止めている。
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　　　平成３０年 １２月実施　全校保護者対象：回答率 　   ９５％（対世帯数)
　　　令和元年    ６月実施　全校保護者対象：回答率　    ８８％（対世帯数）
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　　　令和２年  　 ２月実施　全校保護者対象：回答率　    ６１％（対世帯数）

　アンケートにご協力いただきまして、どうもありがとうございました。

　集計結果は、下記のグラフの通りです。皆様の貴重なご意見を今後の教育活動に生かしてまいりたいと思います。
表・グラフの数字は回答全体に対する割合（％）です。

〔A：よくあてはまる、B：ややあてはまる、C：あまりあてはまらない、D：あてはまらない、E：わからない〕

　ｏ　保護者・地域との連携 評価
H30
後　期

R元
前　期

R元
後　期

R2

A 63 61 47 69

B 34 26 47 14

C 0 11 4 0

D 0 0 0 3

E 2 2 2 14

　ｏ　保護者・地域との連携 評価
H30
後　期

R元
前　期

R元
後　期

R2

A 59 59 45 45

B 34 26 47 34

C 2 9 6 7

D 2 2 0 3

E 2 4 2 10

　ｏ　保護者・地域との連携 評価
H30
後　期

R元
前　期

R元
後　期

R2

A 49 57 51 41

B 39 30 40 38

C 10 11 6 10

D 0 0 0 3

E 2 2 2 7

　ｏ　その他 評価
H30
後　期

R元
前　期

R元
後　期

R2

A 22 35 28 31

B 54 39 53 48

C 17 17 11 7

D 2 0 4 0

E 5 9 4 14

　

18. 学校の施設・設備（教室・
特別教室・体育館等）は整備
されている。

15. 学校は、ＰＴＡ活動や地域
活動に協力的である。

16. 学校は、地域での体験活
動やボランティア活動等を通
して、地域とのふれあいに努
めている。

17. 学校は、第七小学校との
連携（一貫教育）に努めてい
る。
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